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Εγκαινιάστηκε ο Ναός της Ζωοδόχου Πηγής στο 
Καστρί Αγιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Καστρίου Αγιάς 
τέλεσε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. 
Τον Σεβ. Ποιμενάρχη μας πλαισίωσαν πολλοί Κληρικοί της 
επαρχίας Αγιάς, παρουσία πλήθους πιστών.

Τον Σεβασμιώτατο προσφώνησε ο Εφημέριος του Ναού Ιερομόναχος Ελισαίος 
Τσολιάς, αδελφός της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος Αγιάς, ο οποίος 
αναφέρθηκε στην λαχτάρα των κατοίκων του χωριού για το γεγονός των 
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Εγκαινίων και στην ιστορία του Ναού, που χρονολογείται από το 1800 και 
καταστράφηκε ολοσχερώς στα χρόνια του Εμφυλίου. Την αποκατάστασή του, που 
ολοκληρώθηκε το 1954, ανέλαβαν οι κάτοικοι του χωριού. Ο π. Ελισαίος 
μνημόνευσε του ονόματος του Μακαριστού Γέροντος Αιμιλιανού, νέου κτήτορος 
και Ηγουμένου της Μονής του Αγίου Παντελεήμονος, ο οποίος στήριξε 
καθοριστικά την ενορία του Καστρίου. Αναφέρθηκε, επίσης, στην συμβολή του κ. 
Νικολάου Κολοβού στην επαναλειτουργία του Ναού, ενώ ευχαρίστησε υιικώς τον 
Ηγούμενο της Μονής του Αγίου Παντελεήμονος Αρχιμ. Νικόδημο, για την 
πολύπλευρη και πολύτιμη βοήθειά του, καθώς και τους δωρητές, το εκκλ/κό 
συμβούλιο και τους ευλαβείς ενορίτες.

Από την μεριά του, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος ανέφερε ότι ο Ναός αυτός ανακαλεί σε όλους 
την μνήμη των πατέρων και προγόνων των κατοίκων του χωριού, εξήρε την 
μακραίωνη ευλάβεια του λαού, «που είναι πολύ σημαντική για το μέλλον της 
πατρίδας μας». Παρατήρησε πόσο σημαντική είναι η σημερινή ημέρα και το 
γεγονός των Εγκαινίων του Ναού, κυρίως, για τα παρόντα μικρά παιδιά, που για 
πρώτη και ίσως μοναδική φορά, έζησαν μια τέτοια εμπειρία. Αναφέρθηκε στον 
καθαγιασμό της Αγίας Τραπέζης, και στην τοποθέτηση στην βάση της ιερών 
Λειψάνων αγίων Μαρτύρων, «που μας συνδέουν με την Εκκλησία των Μαρτύρων, 
την πρώτη Εκκλησία, αλλά και με τον ουρανό και τον Παράδεισο, γιατί αυτό που 
ζήσαμε σήμερα είναι Παράδεισος». Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Ηγούμενο 
Νικόδημο, για το μεγάλο πνευματικό του έργο στην περιοχή, τον Πρωτ. Νικόλαο 
Νασιώκα, που έχει την ευθύνη για την οργάνωση των τελετών Εγκαινίων των 
Ιερών μας Ναών. «Ο λαός μας συνεχίζει να πιστεύει», τόνισε ο κ. Ιγνάτιος, «γιατί 
γνωρίζει πολύ καλά ότι ο θησαυρός μας είναι η Ορθόδοξη πίστη μας, που 
οφείλουμε να κληροδοτήσουμε στα παιδιά μας».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος προανήγγειλλε την μοναχική Κουρά του κατά σάρκα 
αδελφού του π. Ελισαίου, του κ. Ευαγγέλου Τσολιά, η οποία θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 12 Οκτωβρίου στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος Αγιάς.
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